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Nicht zielorientierte Aufwendungen B

Ratsherr Helmut Landsiede ( FDP-Ratsfraktion) vom 05.05.11
zur Ratsvarsammlung am 24.11.11

D_ie ?L:r tSitzung der Ratsversammlung am 24.11.11 gestellte Kleine Anfrage beantworte ich
wie folgt:

Frage 1:  Wie grof ist - absolut und prozentual - der Anteil derjenigen Aufwendungen im
Haushaltsplanentwurf der Landeshauptstadt Kije| fir 2012, die, gemessen an

Antwort: In den Vergangenen Haushaiten wurde vorrangig auf die EinfOhrung der Doppik und

Konsolidierungspfad: Reformkataster entwickeln” - die Wirkungsorientierung im
Haushalt verstarkt in den Fokus geriickt.

Die Umsetzung erfolgt in diesem Jahr in den Budgethereichen 11 (Innere Verwal.
tung; Liegenschaftsvarwaltung), 21-24 (Schultrdgeraufgaben), 31- 35 (Soziale Hil-
fe) und 36 (Kinder- und Jugendhilfe). Sie wird in den nadchsten Haushaltsjahren suk-
zessive auf den gesamten Haushalt ausgedehnt,

Derzeit kann allerdings noch keine Aussage Uber den - absoluten und prozentualen -
Anteil nicht zielorientierter Produkte am Gesamthaushalt getroffen werden.

Frage 2: Um welche konkreten Produkte handelt es sich dabei?

Antwort: Bei den bisher erfassten Produkten in den oben genannten Produktbereichen han-
delt s sich um zielorientierte Produkte. Ob sich im restlichen Haushalt hicht-
zielorientierte Produkte befinden, kann erst nach kompletter Umstellung aller Produk-
te festgestelit werden (siehe Antwort 1).



24/11/2811 B9:42 +49-431-981 -6264A FDP REATSFRAKTION KI 5. Az

rde dies gegebenenfalis fiihren?
Antwort: siehe Antwort zy Frage 2
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Gert Mayer
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